

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе Горбуновой Алене Михайловне, представившей диссертацию на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Клинико-
молекулярная и нутритивно-метаболическая характеристика вибрационной
болезни в сочетании с артериальной гипертензией» по специальностям:

3.2.4. Медицина труда, 3.1.18. Внутренние болезни

Горбунова Алена Михайловна в 2012 году окончила Государственный медицинский университет г. Семей Республики Казахстан по специальности «лечебное дело». С 2012 по 2013 год обучалась в клинической интернатуре по специальности «терапия» в Новосибирском государственном медицинском университете. В 2024 году окончила аспирантуру по направлению подготовки 32.06.01 «Медико-профилактическое дело» в Новосибирском государственном медицинском университете. С 2013 г. работает врачом-терапевтом, врачом-гериатром в Новосибирском областном клиническом госпитале ветеранов войн № 3, с 2018 года является ассистентом кафедры факультетской терапии им. проф. Г.Д. Залесского Новосибирского государственного медицинского университета, с июля 2021 года выполняет обязанности завуча кафедры.

Алену Михайловну отличает трудолюбие, упорство в достижении цели, хорошее знание научной литературы и широкий профессиональный кругозор. Горбунова А.М. постоянно повышает свою квалификацию, участвует в конгрессах и съездах, пользуется уважением и доверием коллектива.

Результаты диссертационной работы Горбуновой А.М. опубликованы в 18 научных трудах, в том числе 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных и 7 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций, а также доложены на многочисленных конференциях регионального и федерального уровня, ближнего и дальнего зарубежья.

В ходе выполнения диссертационного исследования Горбунова А.М., опираясь на анализ научных источников, показала актуальность планируемой работы, четко определила цель, задачи и методологию исследования. Автором выполнен большой объем работы по сбору и обработке материала исследования.

Соискатель владеет современными методами математической обработки полученных данных. Результаты исследования внедрены в лечебно-диагностический процесс поликлинического и терапевтического отделений Новосибирского областного клинического госпиталя ветеранов войн № 3, областного центра профессиональной патологии Городской клинической больницы № 2, кардиологического отделения Новосибирского областного клинического кардиологического диспансера. Основные результаты, выводы и положения работы включены в программы преподавания дисциплин специалитета «профессиональные болезни», «факультетская терапия», «внутренние болезни», программы профессиональной переподготовки и повышения квалификации врачей по специальности «профпатология» на кафедре факультетской терапии им. проф. Г. Д. Залесского и на кафедре госпитальной терапии и медицинской реабилитации Новосибирского государственного медицинского университета.

За время выполнения исследования Горбунова А.М. зарекомендовала себя высококвалифицированным специалистом, проявляющим склонность к аналитическому складу мышления. Алена Михайловна трудолюбивый, инициативный, требовательный к себе, обладающий высокой исполнительской дисциплиной специалист-исследователь. Горбунова А.М. настойчива в достижении научной цели, обладает высокими личностными качествами, заслуженно уважаема в трудовом коллективе.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент,
профессор кафедры госпитальной терапии и
медицинской реабилитации
ФГБОУ ВО НГМУ
Минздрава России

«07» 10 2024 г.

адрес: г.Новосибирск ул.Ползунова д.21 630051
E-mail: info@gbuzgkb2.ru
тел.: 8(383)279-01-65; 8(383)279-01-90.



Шпагин Илья Семенович